



电话:8221558

E-mail:wd@zhld.com 2016年2月27日

刘继标参加政协中共组讨论

期望政协委员加强对政府工作的监督

本报讯 (记者 刘彦章) 2月26日下午,市长刘继标、市政协副主席姚建华来到政协中共组,共同讨论政府工作报告,听取委员意见和建议。刘继标希望政协委员充分发挥政治协商、民主监督、参政议政职能,重点开展好民主监督,围绕中心,服务大局,在推动周口崛起中贡献智慧和力量。

讨论中,各位委员各抒己见,积极发言,畅谈对政府工作报告的感受、感想。大家一致认为,刘继标代表市人民政府所作的政府工作报告鼓舞人心、催人奋进,通篇内容贯穿着实事求是、勇于进取的精神,体现了敢于负责、勇

于担当的作风,总结 2015 年和“十二五”工作可圈可点,安排部署 2016 年和“十三五”工作切实可行,符合周口发展实际,是一篇高质量的好报告。

刘继标一边认真听取委员发言,一边不时与委员探讨交流。讨论中,刘继标向委员们介绍了政府工作报告起草的背景和遵循的原则,并希望广大政协委员多提宝贵意见和建议,共同推动政府工作落到实处。

刘继标希望政协委员在今后的工作中要重点围绕民主监督开展工作。

一要围绕政府重大决策进行民主监督。政府在作出重大决策时,一方面

应积极主动地和政协机构、政协委员沟通协商,吸取意见建议,以便监督政府决策是否科学、是否符合周口实际、是否与干部群众要求一致。另一方面,政协组织和委员也要积极主动地对政府决策进行民主监督,促使政府决策更加科学、更加符合实际、更加符合干部群众的愿望和要求。

二要围绕政府工作推进落实开展民主监督。政府工作报告把今年的工作和今后 5 年的工作进行了安排部署,能不能落实,落实到什么程度、达到什么标准、落实中还有什么样的问题、这些问题怎么解决,都需要政协和

政协委员参与监督和推动。

三要围绕经济发展、社会进步深化民主监督。比如,围绕城市发展建设与管理、民生实事、中心城区教育等热点问题监督政府和各部门,促进各项工作的好转。

四要围绕干部作风转变拓展民主监督。要针对政府系统个别干部中存在的作风不严不实、不敢担当、不敢作为或者慢作为、乱作为以及利用职权吃拿卡要等现象加强民主监督,多提批评意见和好的建议,促其提高办事效率,使之更好地服务于全市经济社会发展。

刘继标参加太康代表团讨论

寄语太康领跑全市县域经济

本报讯 (记者 刘彦章) 2月26日下午,市长刘继标到太康代表团参加政府工作报告的审议讨论。

在听了太康代表团 12 位代表的审议发言后,刘继标说,每次参加太康代表团的讨论都很受感染。刚才听了几位代表的发言,主要有三点感受:

一是大家在审议政府工作报告时发言踊跃热烈、争先恐后,建议有份量、有分量,听了受启发、有收获。二是对政府工作报告提出的修改意见和建议,提得很认真、很细致、很准确,符合实际,体现了太康代表的素质和水平,体现了太康代表的使命感、责任感和担当精神。三是感谢太康代表对政府工作的关心和支持,感谢大家对政府工作报告所提出的意

见。对于这些意见和建议,市政府办公室有关人员要认真记录,作为修改政府工作报告、完善政府工作的重要参考。

刘继标饱含深情地说,我到周口工作后,一直联系太康,我是太康人民选出的代表,对太康的发展非常关心,对太康经济社会发展取得的成绩感到高兴。近几年来,太康县域经济突飞猛进,社会大局和谐稳定,社会政治良好,发展后劲不断增强,太康发生了巨大变化,“太平安康”的目标已经提前实现。

刘继标对太康的工作提出三点建议:一是强化争先晋位意识。太康 2015 年国内生产总值增长 9.7%,高于全市 0.7 个百分点,居全市第一位,

走在了前列。如何在全省、全国县域经济发展中争先晋位,太康要认真思考、积极谋划。当前,在经济发展下行压力增大的严峻形势下,要争取在全省县域经济排名位次前移,市委、市政府初步考虑,对各县市综合实力在全省的排名、规模以上工业企业增加的数量、限额以上服务业企业增加的数量作为对各县市区域发展的重要考核指标,对在全省排名靠前的给予奖励。太康县要充分利用现有的条件和优势,实现快速健康发展,为全市发展大局作出更大的贡献。二是把工业化、城镇化作为加快追赶跨越的重要抓手。太康要加快发展步伐,就要加快工业化、城镇化进程,突出把纺

织服装、锅炉压力容器制造两大主导产业做大做强,结合国家供给侧改革政策,大力推动两大主导产业创新发展。城镇化是周口的短板,也是太康的短板,加快城镇化进程是改善农民生活条件的重要举措,中央对加快城镇化建设提出了新的要求,把加快城镇化建设提到了前所未有的高度,太康一定要抓住机遇,强力推动城镇化进程。三要下大力气打好扶贫攻坚战。精准扶贫、精准脱贫是党中央的战略部署,不仅是政治任务,也是政治责任,要在 2018 年完成精准扶贫任务,摘掉贫困帽子,大家一定要牢记这个政治任务,把责任扛在肩上,聚焦精准,克难攻坚,按时完成脱贫目标任务。

市领导与各代表团代表共同审议政府工作报告

本报讯 (记者 张琰 王艳 普淑娟 吴继峰 岳建辉) 2月26日下午,出席市三届人大七次会议的各代表团在驻地对政府工作报告进行审议。市领导李德才、王富兴、方婷、靳磊、牛越丽、元相学、罗明豪、李绍彬、王建庄、游保峰、解冰山、张明山、杨永志、洪利民及其他副厅级以上领导高德友、李义凡、刘士欣、建志、陈泽凯、冯亚辉分别参加各代表团审议。

在川汇区代表团,李德才认真听取了大家的发言后指出,从政府工作报告中感受到了周口优势突出、生机蓬勃的活力,群众团结奋斗、

提升发展的决心,抢抓新一轮发展机遇的迫切愿望。刘继标市长总结工作全面客观、面对问题清醒忧患、安排工作重点突出,不但确定了今年的目标任务,更对“十三五”发展进行了宏伟勾画。从市委书记徐光华的综合“三大优势”、坚定“四个必须”决心要求上进行了决策部署,做大做强经济总量,补齐发展短板,以发展解决存在问题,以发展增强广大群众的获得感。

对大家关心的中心城区发展问题,李德才介绍了市委、市政府的规划发展思路,强调川汇区要结合“十三五”规划,理清思路,抓住机遇,

实现中心城区快速提升。要抓“十三五”规划实施的机遇,突出中心城区增长极,进一步发挥政治经济文化中心的带动辐射功能;要抓提升产业支持的机遇,优化环境,建设现代产业体系,在发展高成长性服务业、生态农业、互联网经济、交通物流商旅服务业方面有所作为;要抓新型城镇化建设机遇,加大城市建设力度;要抓开展创城机遇,努力提升中心城区形象的管理水平,提升生态文明内涵,打造宜居特色城市。

在审议中,代表们对过去一年我市在全面深化改革、积极改善民生等给予高度赞扬,并对 2016 年我市

经济社会等方面的发展建言献策。大家一致认为政府工作报告着眼全局站位高,对当前形势判断全面准确,制定的目标任务切实可行,既符合党的十八大、十八届三中、四中、五中全会精神,又紧贴周口实际,反映全市人民愿望重点突出,鼓舞人心。

代表们一致认为,2016 年是全面完成“十三五”规划的开局之年,是深入实施周口崛起方略、“十三五”发展、加快追赶跨越的关键之年,大家要正确认识新常态、积极适应新常态、主动引领新常态,紧紧围绕全市工作大局,勇于担当,履职履责,全面助推经济社会持续健康发展。

市领导参加市政协三届五次会议分组讨论

本报讯 (记者 张艳丽 李莉 宋馨) 2月26日下午,参加市政协三届五次会议的委员召开委员小组会议,围绕政府工作报告和“十三五”规划纲要草案等进行讨论。市领导李德才、刘保仓、方婷、靳磊、牛越丽、元相学、罗明豪、李绍彬、张广东、张文平、黄体勤、杨珺、程新华、程维明、李继广到各委员组与委员们共同讨论,积极提出自

己的意见和建议。

委员们认为,政府工作报告语言精练,内容丰富,实事求是,总结成绩翔实客观不夸大,分析问题不回避有担当,发展目标务实可行,令人鼓舞,是一份立意高远、务实生动、催人奋进的报告。

李宁委员说,“十二五”期间,面对经济结构转型、经济下行压力增大的严峻形势,我市深入实施周口崛起方

略,坚持调中求进、改中创新、转中向好、稳中有为,采取有力措施,实现了综合实力大幅提升、粮食生产连创新高、工业集聚亮点突出等精彩业绩,让人倍受鼓舞。展望未来,充满信心。2016 年落实好政府工作报告提出的“十个突出”“十个持续”,定能不断开创周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的新局面。

讨论中,委员们围绕政府工作报告,结合自身实际工作,积极为我市经济社会发展建言献策。雷葵花委员建议,要进一步加强中心城区教育,尤其是高中教育,要加强管理,在用人制度上打破传统,公开招贤。刘建新委员建议,优化师资配置,合理整合中心城区教师资源,促进教师合理流动和交流,全面提升教育质量。

刘继标会见华赢集团巴铁项目总工程师宋有洲一行

本报讯 (记者 李凤霞) 2月26日上午,市长刘继标在周口饭店亲切会见了华赢集团巴铁项目总工程师宋有洲一行,双方围绕巴铁产业园建设进行深入交谈。市委常委、副市长刘国连,市政协副主席、市发改委主任程新华一同参加会见。

刘继标对宋有洲一行前来周口开展项目建设对接表示欢迎。他说,巴铁项目是我国原创重大发明,属于国家重大战略新兴产业。随着巴铁项目落户周口,全市各级新闻媒体强力宣传,巴铁项目被越来越多的人所了解、认可,而且在全省乃至全国范围内产生了强烈反响。

刘继标指出,巴铁项目符合战略新

兴产业特点,具有前瞻性、科技含量高、市场潜力大、竞争优势大、产品附加值高、综合效益好等优势,项目建成后可以创造就业机会,引领周口制造业发展。目前,市政府已经成立了高规格的巴铁项目建设领导小组,全力协调,推进项目前期各项工作顺利进行。刘继标要求,市直相关部门要进一步树立大局意识、责任意识、服务意识,全力以赴,加快项目建设各项准备工作,为项目建设搞好服务,创造好的建设与发展环境。

宋有洲表示,周口有着良好的投资环境,华赢集团非常重视与周口的合作。希望双方进一步加强沟通协作,共同推动巴铁项目早落地、早建设、早生产、早见效。

我市收听收看全省防范处置非法集资工作会议

本报讯 (记者 张艳丽) 2月26日上午,我市组织收听收看全省防范和处置非法集资工作电视电话会议。市委常委、常务副市长刘保仓在周口分会场出席会议。

会议指出,当前我省防范、打击和处置非法集资工作形势依然严峻,任务仍然艰巨,各级各部门要把思想和行动统一到中央和省委、省政府的相关决策部署上来,坚定信心、扎实工作,遏制非法集资高发势头,坚决守住不发生区域性系统性金融风险的底线,确保经济社会发展大局稳定。

会议强调,各市、县区政府要对本辖区内防范、打击和处置非法集资工作负总责,将其纳入重要议事日程,摆在突出位置。各行业主管、监管部门要履行行业主管、监管责任,从协助调查、资产追缴、资金兑付和社会稳定等方面配合地方政府做好防范、打击和处置非法集资工作。

刘保仓到郸城调研经济运行情况

本报讯 (记者 卢好亮) 2月24日下午,市委常委、常务副市长刘保仓带领市工信局、金融办、周口银监分局、人行周口市中心支行及市银行业金融机构负责同志到郸城县进行调研,实地察看财鑫集团脱困及重点企业开工生产情况,了解郸城一季度经济社会发展情况。

刘保仓先后到财鑫糖业公司、通驰电缆公司、金丹科技公司,与企业负责人对话交流,了解企业生产及发展情况,听取郸城县委、县政府关于一季度全县经济运行情况汇报。在随后召开的座谈会上,刘保仓提出四点要求:一要抓住经济结构调整转型升级关键。地方党委、政府既要有压力又要有动力,要制订主导产业和重点工业企业转型升级方案,既要引导好企业,又要调动其积极性。二要实现实体经济脱困和风险企业化解“双赢”目标。各级党委政府和



昨日,来自我市各条战线上的人大代表带着人民的重托齐聚一堂,共绘“十三五”宏伟蓝图。

记者 沈湛 摄

我们只做放心速冻食品

河南碧海食品有限公司祝市“两会”胜利召开!
地址:太康县产业集聚区 电话:0394-6926078

市人大代表、太康县许楼驾校校长许玉奇偕全体教职员祝市“两会”胜利召开!
校址:太康县南 6 公里许楼武院对面 电话:0394-6977777

周口博爱妇科医院祝市“两会”胜利召开!